2024臺北馬拉松「賽道啦啦隊」報名表

企業/學校/社團名稱		
報名組別	□清末民初時期□日治時期□千禧世代	
啦啦隊隊名		
是否參加過臺北馬拉松啦啦隊	□是·參加過	
隊長 (主要聯絡人)	姓名:	電話:
	E-mail:	手機:
本隊組成及隊員介紹	(範例:企業 or 學校 or 全家人)	
請描述創意主題 (表演內容)		
請描述服裝及道具安排		
加油口號		

小隊定裝合照

(請務必附上全隊員定裝照片1~2張)

家長同意書

本人為未滿18歲之活動參加者	之法定代理人(監護人),僅以本同意書			
同意報名參加2024年12月15日(星期日	日)由臺北市政府主辦之「2024臺北馬拉松」活			
動,自願報名參加相關活動,若於活動	動中發生任何傷亡意外,將按本活動投保之公共意			
外險處理(所有細節依投保公司保險契	約為準),一切與主辦單位無關。本人、家屬及所			
有關係人等均不能提告本活動所有相關單位或人員。				
本人對於以上敘述予以同意,並願意	承擔相關的法律責任,及保證提供有效的身分證和			
資料用於核對本人身分。				
法定代理人(為未滿18歲之活動參與者之家長或監護人)				
家長姓名 :	(簽章)			
身份證字號 :				
聯絡電話:				
地址:				
電子信箱:				
	「2024臺北馬拉松」活動執行單位聯絡與證明使			
用。				

中 華 民 國 年 月 日 大漢整合行銷股份有限公司蒐集、處理、及利用個人資料告知書

大漢整合行銷股份有限公司(以下簡稱本公司)為落實個人資料之保護,茲依據個人資料保護法(以下稱個資法)第8條規定告知下列事項:

1. 蒐集目的及方式:

為執行臺北馬拉松啦啦隊招募活動之需要,本公司向您蒐集之個人資料, 蒐集方式將诱過填寫報名表方式進行個人資料之蒐集。

- 2. 本公司本次向您蒐集資料類別:姓名、年齡、性別、電話、手機、 email、地址、身分證字號、學歷、職業。
- 3. 利用期間、地區、對象及方式:
 - (1)期間:本公司將於活動舉辦期間運用保存您的個人資料
 - (2)地區:本公司所在地區
 - (3)利用對象:本公司
 - (4)利用方式:書面或電子
- 4. 依據個資法第3條規定,您可來電02-2557-5226行使相關權利(如查詢或請求閱覽、請求製給複製本、請求補充或更正、請求停止蒐集、處理或利用、請求刪除個人資料),本公司得依個資法第14條或個資法施行細則第19條規定酌收必要之成本費用或請您為適當之釋明。
- 5. 若您不願意提供真實且正確完整的個人資料,將可能導致無法成功報名 此活動,或影響本公司發送車馬費與活動相關物資之權益。

本人 □同意 □不同意(請擇一勾選)提供本人個人資料予貴公司為上開特定目的範圍內之蒐集、處理及利用。

本人:	(簽名或蓋章)	
監護人:	(未滿18歲者須有監護人簽名或蓋	
· 章)		

中 華 民 國 年 月 日